

まんが「はっとうちょうのむかしばなし」

訂正のお知らせ

P. 5～6

誤：「岡田東泉」または「東泉」と表記されている全箇所

正：「岡田^{とうこう}東皐」または「^{とうこう}東皐」

P. 6 1コマ目

誤：「上土居」 正：「中土居」

お詫びして訂正させていただきます。